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Když jedli, vzal chléb, požehnal, lámal a dával jim se slovy: „Vezměte, toto jest mé 

tělo.“ Pak vzal kalich, vzdal díky, podal jim ho a pili z něho všichni. A řekl jim: „Toto 

jest má krev, která zpečeťuje smlouvu a prolévá se za mnohé.          Marek 14,22-24  

Milé sestry, milí bratři, milí přátelé,  

  velikonoční svátky jsou pro nás křesťany především připomenutím i povzbuzením, co 

Pán Bůh ze své  lásky pro člověka připravil. Vydal se, obětoval ve svém Synu Ježíši. A 

to ne nijak zázračně a tajemně. Ale v docela konkrétním každodenním životě. Jeho Syn 

Ježíš stejně jako my lidé žil pozemský život se vším, co k němu patří. Jedno bylo 

výjimečné. On v tom svém životě přistupoval ke každému jedinečně a především 

s láskou. V té lásce se dovedl rozčílit, dovedl napomenout, odpouštěl, radoval se, 

pochválil… Ukázal nám, že je to možné. Že i my všichni se můžeme takto k sobě 

navzájem vztahovat. Pravda, Ježíš byl bez hříchu, proto mohl všechno zvládnout i tu 

dokonalost v lásce. My víme, že dokonalí nejsme a každý z nás někdy chybuje a ubližuje 

druhým i sobě. Někdy nevědomě a někdy i docela vědomě. Velikonoční události nás 

zvou, abychom nad svým životem zapřemýšleli, jak je nasměrován, co v něm dáváme 

na první místo a jestli nemůžeme něco změnit. Není však důvod, abychom se ponořovali 

do všelijakých minulých událostí. Je nám nabídnuto, že můžeme vyhlížet a žít své životy 

do budoucnosti. Nemusíme se dokonce strachovat, jak všelijaké své životní situace 

zvládneme. Ve všem našem žití, někdy i pachtění jsme pozváni, že můžeme ve víře a 

důvěře spolehnout na Boží pomoc, na jeho pozvání, které nám nabídl sám Ježíš Kristus. 

„Vezměte a jezte, vezměte a pijte z něho všichni.“ Je pro všechny dost. Nepochybí. Já 

jsem přijal vůli svého Otce a dávám svůj život. Děkuji, že mohu. Dělím se s vámi o 

lásku Boží. To je příklad a pozvání i pro nás. Děkovat a dělit se. Pak budeme zakoušet 

jeden každý radost ze svého života a ze vzájemného společenství.   

                                                                                Vaše farářka Marta Zemánková  



MODLITBA                                                          
Synu boží, náš vykupiteli,   

ty ses obětoval ve světě, 

který tě potřebuje, ale nechce.                                                          

Ty jsi snášel všechno, 

co ti tvoji učedníci způsobili svou  

zbabělostí, svou zradou,svou nevěrností.   

A i v samotné smrti jsi nepřestal svět milovat.  

Zůstal jsi věrný svým následovníkům.  

Nedokážeme vůbec pochopit, co tvůj kříž říká  

o velikosti tvé lásky. 

Špatně snášíme, jak se v něm zrcadlí náš hřích.  

Ježíši, odpusť nám a dej nám podíl na životě,  

který jsi vykoupil svou smrtí.  

                                           Sylvia Bukowski 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

Bohoslužby   
Na velikonoční svátky se sejdeme takto:  

Zelený čtvrtek    6.4.      19.00 hod čtení pašijí Libice (na faře) 

Velký pátek        7.4.      10.00 hod bohoslužby v Libici s VP (v kostele)  

                                         17.00 hod bohoslužby ve Velenicích s VP (v kostele) 
                                               

Boží hod velikonoční  

                            9.4.         8.30 hod bohoslužby s VP ve Velenicích (v kostele) 

                                          10.00 hod bohoslužby s VP v Libici (v kostele)  

 

 Stále ještě můžete přispět na postní sbírku Diakonie, která je určena pro 

školu a školku v Bejrútu 

 V neděli na Boží hod velikonoční bude celocírkevní sbírka na Hlavní dar 

lásky Jeronýmovy jednoty.  

 Do konce května probíhá sbírka na Jeronýmovu jednotu. Je to fond, ze 

kterého se poskytují dary a půjčky na opravy církevních budov.  

 Poznamenejte si také do svých kalendářů, že v sobotu 20. května 2023 

bude společný sborový výlet do Lysé nad Labem, kde navštívíme 

muzeum Bedřicha Hrozného a zámeckou zahradu 
                                             

Srdečně vás všechny zveme na bohoslužby a přejeme vám požehnané 

prožití velikonočních událostí v radosti a pokoji 

 

            Petr Fér                            Marta Zemánková                        Pavel Pistor  

kurátor ve Velenicích                            farářka                              kurátor v Libici  
 

 


